



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Tereza Voláková
Identifikační číslo studenta:	20190896
Typ studijního programu:	navazující magisterský
Studijní program:	Aplikovaná fyzioterapie
ID studia:	711035
Název práce:	Výskyt muskuloskeletálních poruch u zaměstnanců jedné společnosti pracujících v kancelářském prostředí
Pracoviště práce:	Katedra fyzioterapie (51-300400)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Tereza Nováková, Ph.D.
Oponent(i):	Mgr. Kateřina Maršáková
Datum obhajoby:	28.05.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh obhajoby:	<p>Studentka prezentovala cíle, metodické postupy a výsledky své diplomové práce. Následně v nepřítomnosti jak vedoucí práce tak oponentky byly oba posudky přečteny v plném znění. Studentka měla dále možnost se vyjádřit k oběma posudkům a zodpovídala dotazy položené v posudcích. Následovala veřejná diskuse, ve které komise pokládala tyto dotazy:</p> <p>Pavlu – (1) dotaz ke skupině respondentů, (2) dotaz k vyhodnocení rizikových faktorů – jak byly odlišeny vlivy zaměstnání a dalších aktivit, (3) proč byl předpokládán vliv obezity resp. jak obezita souvisí s pracovním prostředím, (4) dotaz k metodice – jak byl vytvořen dotazník, když originál je v anglickém jazyce, (5) byly hodnoceny pozice / činnost v kanceláři a ergonomické faktory v kanceláři, (6) v prezentaci nebyla zmíněna metodika a zpracování dat – žádá doplnit</p> <p>Šorfová – (1) dotaz zda respondenti odpovídali vzhledem k pocitům nebo na základě výsledků z lékařského vyšetření, (2) dotaz k ergonomii prostředí</p> <p>Malá – (1) dotaz ke skupině respondentů, (2) dotaz a diskuse k činnosti respondentů a vlivu rušivých faktorů, (3) dotaz a připomínka k dotazníku pocházející ze Skandinávie – proč byl použit právě tento dotazník a proč nebyly uvedeny provedené postupy v úpravách dotazníku, (4) dotaz ke sběru dat a období sběru v měsíci prosinec, (5) připomínka k popisům grafům, které nejsou popsány správně, poukazuje na chybějící legendy</p> <p>Po ukončení veřejné rozpravy komise v neveřejné diskusi zhodnotila vystoupení studentky, schopnost reagovat na položené dotazy a diskutovat a obhajobu uzavírá celkovým výsledkem velmi dobře</p>

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Členové komise: doc. Ing. Monika Šorfová, Ph.D.

PhDr. Mgr. Jitka Malá, Ph.D.